Общие сведения о работнике
Я, Филатов Дмитрий Михайлович родился 13 сентября 1974 года в семье сельских учителей. Учился в Воронежской технологической академии, из которой в 1996 году перевёлся в Елецкий государственный педагогический институт (ЕГПИ). В настоящее время это Елецкий государственный университет (ЕГУ). Закончил я ЕГПИ в 2000 году, присуждена квалификация «Учитель математики и физики».

29 марта  2004 года мне присуждена была II квалификационная категория (12 разряд). Приказ №38 от 30 марта 2004 г.
Работаю в школе с августа 2000 года в должности учителя. Сначала преподавал физику и математику, потом к этим предметам добавилась и информатика. В настоящее время веду физику и информатику во всех классах. Таким образом, общий стаж работы и педагогический стаж, в том числе в данной должности равен 8,6 лет, а 15 августа 2009 года буде 9 лет.

Осенью 2008 года мой ученик 9 класса Шершнёв Андрей на районной олимпиаде по физике занял 2 место. Имею благодарность от администрации сельского поселения, цитата - «за добросовестный труд по обучению и воспитанию подрастающего поколения!»

Постоянно посещаю проводимые методические семинары по предмету. 
С 19 марта 2007 г. по 5 октября 2007 года прошёл краткосрочные курсы повышения квалификации по физике в Липецком областном институте развития образования по теме: «Актуальные проблемы изучения физики в условиях профильного обучения» в объёме 72 часов. 
Там же с 8 по 20 сентября 2008 года прошёл курсы повышения квалификации и по информатике.
