Характеристика руководителя

Аттестуемый Филатов Дмитрий Михайлович окончил Елецкий государственный пединститут физико-математический факультет. Из 26 предметов, вынесенных  в диплом 20 предметов отмечены  «отлично». Школу Дмитрий  Михайлович закончил с золотой медалью. В 9, 10, 11 классах был победителем районной олимпиады по физике, а также один раз победителем районной олимпиады по химии и призёром  районной олимпиады по математике, а потому теоретические и практические основы физики и математики знает «отлично». Что касается предмета информатики, то данный вопрос освоил, в основном, самостоятельно и первым в районе создал школьный сайт, выступает на районных семинарах по данному предмету, делится опытом.

Дмитрий Михайлович выписывает журнал по информатике, приобрел много литературы по данному предмету. В своей работе по информатике, физике новые веяния почерпнутые из Интернета, специальной литературы, семинаров, если это приемлемо по его мнению в своей работе, старается использовать.
Ввиду того, что на такой предмет как физика в 10-х и 11-х классах выделено по 2 часа, а для нормального восприятия  данных предметов требуется минимум 3 и 4 часа соответственно, то пришлось пересматривать программу в сторону основных вопросов, так что программу по физике, да и информатике, пришлось корректировать.

Учебные занятия по физике и информатике проводятся на достаточно высоком  научном уровне.

Уроки по физике имеют межпредметную направленность с математикой, географией  (атмосферное давление, ветры и их направление, температурные изменения), с биологией  (механическое давление, строение стеблей растений, строение костей), с химией  (электролиз, электролитическая диссоциация, строение атомных систем).
Ввиду разного уровня подготовки учащихся, то приходится и уровень требований к знаниям, умениям применять индивидуально.

В целях активизации деятельности учащихся, иногда практикуется и на уроках работа с учебником  (с выделением главного в каждом абзаце и с ответами на вопросы в конце параграфа).

Проводимые лабораторные работы после инструктажа учителя, проводятся в большей мере самостоятельно.

Является заведующим кабинетом информатики. Кабинет соответствует санитарно-гигиеническим требованиям, требованиям пожарной безопасности и техники безопасности.

На районной олимпиаде по физике в этом учебном году ученик 9 класс Шершнёв Андрей занял второе место.
С коллегами по работе, с учениками Дмитрий Михайлович имеет нормальные, деловые отношения. Хотя он и не является классным руководителем, но с родителями учеников общается, советуется с ними по поводу учёбы и поведения их детей.

В связи с вышеизложенным, рекомендую присвоить Филатову Д. М. 
I квалификационную категорию.
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